

od 0 €

## Program putovanja:

### 1. dan ZAGREB - PRAG

Polazak iz Zagreba u 05:30 sati s autobusnog kolodvora s perona 502-506. Ugodna vožnja prema Pragu uz povremene odmore tijekom puta preko Varaždina i Čakovca uz moguć ukrcaj putnika uz najavu prilikom rezervacije. Dolazak u Prag u kasnim poslijepodnevni satima. Po dolasku u Prag smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora odlazak u grad s voditeljem putovanja te prvo upoznavanje živahnog središta češke prijestolnice i šetnju Vaclavskim namestim. Navečer moguć fakultativni odlazak na večeru u jednu od tradicionalnih praških pivnica (uz doplatu). Noćenje.

### 2. dan PRAG

Doručak. Razgled grada autobusom i pješice uz pratnju službenog lokalnog vodiča: Hradčany (jedan od najvećih dvoraca na svijetu koji je ujedno i rezidencija čeških vladara) – Katedrala sv. Víta i Václava (gotička katedrala u kojoj su pokopani češki vladari) – Karlov most (najstariji gradski most, ujedno i najpoznatija gradska znamenitost, a povezuje Stari grad s drugom obalom Vltave - Malom Stranom) – Staromestské náměstí (najstariji i najznačajniji trg u povijesnoj jezgri Praga, s crkvom sv. Nikole, spomenikom Janu Husu, Starogradskom vijećnicom i znamenitim Astronomskim satom) – Václavské náměstí (s Nacionalnim muzejem, najstarijim i najvećim češkim muzejom, Praškom državnom operom ... iznimno živo mjesto, koje obiluje restoranima, trgovinama, kafićima) ... Poslije razgleda moguć odlazak na fakultativnu dvosatnu vožnju brodom po Vltavi (uključen buffet obrok), vožnja rijekom uz najpoznatije građevine i spomenike „Zlatnog grada“ (uz doplatu). Noćenje.

### 3. dan PRAG - KARLŠTEJN - PRAG

Doručak. Predlažemo da današnji dan iskoristite za poludnevni fakultativni izlet u Karlštejn, gradić udaljen cca 40 km od Praga (uz doplatu). Po dolasku u Karlštejn razgled jednog od najpoznatijih dvoraca srednje Europe, slikovitog dvorca Karla IV., najznačajnijeg češkog vladara 14. stoljeća. Dvorac je dao izgraditi Karlo IV. kao trezor za relikvije i carski nakit kao i vrlo vrijedna umjetnička djela starih majstora. Nakon razgleda dvorca slobodno vrijeme. Povratak u Prag i slobodno poslijepodne za vlastite programe u Pragu. Strankama koje se nisu odlučile za fakultativni izlet predlažemo individualni posjet nekom od poznatih muzeja (muzej slavnog slikara Muche, Narodni muzej, Muzej voštanih figura, muzeji Praškoga dvorca, Muzej Franza Kafke, Nacionalna galerija u palači Schwarzenberg itd.). Navečer moguć fakultativni odlazak autobusom na nezaboravan doživljaj večere u srednjovjekovnoj češkoj taverni s uključenim programom (uz doplatu). Povratak u hotel

nakon večere u kasnim večernjim satima. Noćenje.

#### 4. dan PRAG - ČESKÝ KRUMLOV - Zagreb

Doručak. Odjava iz hotela. U 08:00 sati polazak prema Češkom Krumlovu - jednom od najromantičnijih povijesnih gradića južne Češke, smještenom iznad rijeke Vltave. Grad je osnovan oko dvorca iz 13. stoljeća i izvanredan je primjer malog srednjovjekovnog grada čija je baština ostala netaknuta zahvaljujući mirnom razvoju, povijesno središte grada 1992. godine upisano na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Europi. Po dolasku razgledavanje grada s vođiteljem, šetnja do dvorca i uskim gradskim uličicama je kao putovanje vremeplovom u prošlost! Slobodno vrijeme za šetnju ili ručak. Povratak prema Zagrebu. Dolazak u kasnim večernjim satima.

## Mogućnosti plaćanja



## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicama)

## Slike





